

美丽城镇“埭溪之治”

“一支队伍”插上智慧之翼管执法

本报讯 近日,在湖州市吴兴区老虎潭水库附近,埭溪镇综合行政执法队查获一起偷捕钓鱼案件,根据法规作出相应行政处罚,并责令当事人立即整改。吴兴区行政执法部门称,这是自埭溪镇“一支队伍管执法”改革试点实施以来首次依据新划转执法权限开展的执法案例。

违法建设、扬尘污染、噪音污染……埭溪镇创建“浙江省美丽城镇省级样板”进程中,群众反映强烈的突出问题,经由埭溪镇综合行政执法队,均实现了查处无败诉和复议纠错的城镇治理新局面。目前累计办理一般程序行政处罚案件77件,同比增长126%,罚款总额91480元。

一支队伍管牢群众身边事

今年1月20日,位于埭溪镇上强路的埭溪镇综合行政执法队正式挂牌成立,与吴兴区综合行政执法大队埭溪中队“两块牌子、一套人马”。12名在编行政执法人员由吴兴区综合行政执法局向下派埭溪镇,与埭溪镇综合行政执法队员一同,以镇政府名义开展执法工作。这成为了全省乡镇“一支队伍管执法”试点、深化综合行政执法体制改革重要举措。

据埭溪镇党委委员、人武部部长王佐彬介绍,整合后的埭溪镇综合行政执法队可集中行使发改、经信、教育、公安、自然资源、生态环境、住房城乡建设、水行政、应急管理、市监、人防、林业、地震、气象等15个方面的法律、法规、规章规定的全或部分行政处罚权及相关行政监督检查、行政强制职权。埭溪镇范围内,执法范围为原吴兴区农业农村、应急管理局、综合执法局、自然资源和规划局、生态环境分局共593项事项划转至埭溪镇综合行政执法队。

“在赋权提能、力量下沉和智慧执法等方面精准施策、精准发力,整合埭溪镇现有执法力量,下沉业务主管部门执法资源,全面推进城乡统筹的跨部门、跨领域综合行政执法,打通基层执法‘最后一公里’,有效破解因部门职能交叉导致的重重复复、推诿扯皮等问题。”王佐彬说。

“这些事项是易于确定、执法程序简便易行、与群众生活密切相关且由乡镇实行更加方便有效的。”吴兴区委办负责人说,“大综合一体化”执法体系构建突破了镇一级基层管理有责无权、协调困难等困境。“一支队伍管执法”改革运行后,建立了区镇两级纵向信息共享体系后,有效链接公安、交警、市场监管、农业和文化等部门数据,一系列现代治理手段在当地得到有效推行。同时借助固定布控和机动布控相结合的移动设备,实现执法精准派单、及时处置。

值得一提的是,埭溪镇综合行政执法队还联合应急管理、消防等多个部门开展“综合查一次”等

联合执法行动11次,涉多部门协同的案件办结效率提升了50%以上,回复率为100%,满意率和理解率达95%以上,极大提升了群众的获得感、幸福感和安全感。

综合执法“云”上数智

“以前人力巡查要三四个小时,现在电脑前点点鼠标,老虎潭水库周边的所有情况一目了然。”埭溪镇综合行政执法队相关负责人姚利洲说,数字城管和智慧监控监测平台的出现,运用科技赋能执法“一支队伍”,更是大大提升了队员办事效率。就在前些日子,他像往常一样打开智慧监控监测平台,发现数字大屏上显示数据异常,及时出动查看山背村一侧出现的烟雾弥漫情况,为现场勘查争取了宝贵时间。

以整体智治、数字赋能理念,埭溪镇充分运用市容监控、违停抓拍球等科技手段,有效链接公安、交警、市场监管、农业、文化等部门数据,建立形成区镇信息共享体系。再依托“浙政钉·掌上执法”实现精准派单、及时处置,打造了基层执法“千里眼”。

目前,埭溪镇已全面应用综合行政执法智慧服务平台,依托信息化手段,实现综合执法相关业务信息和执法指挥调度可视化呈现,形成“远程+近景+智能分析+预警+处置”的高效应急处置模式。该镇综合执法工作向数字化、精细化、智慧化转变,执法处置更及时、法律适用更准确、执法过程更规范。

“数字大脑中心”是埭溪镇创建省美丽城镇中的智慧平台建设项目,设立综合、跨部门、标准统一和资源共享的数字化综合管理中心,建成垃圾分类、环境卫生和渣土集中处理系统,将数据实时取流并统一处理后做展示、分析。同时丰富应用场景,新增三改一拆、市容环境的智能化监管,构建了多部门统一管理、统一调度的中心化平台。

埭溪镇综合行政执法队负责人说,共计332余路视频监控资源接入后,形成埭溪全覆盖的视频监控一张网,介入市容、施工等智能算法,还可对各类违法场景进行智能识别预警。在此基础上,该执法队对乡镇多场景治理构建“信息收集——分流交办——执行处置——日常督办——信息反馈——督查考核”闭环管理程序。

借助“智慧城管”移动终端App,执法队员的执法全过程记录监督及后台数据自动生成,数据分析掌握重点整治对象情况,集成互联网+证据采集平台、网上办案系统。数字城管平台与公证处信息平台无缝对接后,通过取证、固证、存证、出证四个环节强化执法过程监管,借助“易公证”App解决现场执法的证据获取与留存问题,为监管执法和行政复议、诉讼提供合法有效证据。

陈子博

杭州富阳金腾经济信息咨询有限公司**遗失**公章、财务章、合同章、发票章各一枚,声明作废。

浦江南园投资发展有限公司减资公告:经本公司股东会决议,本公司认缴注册资本从2000万元减至50万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为其没有提出要求。杭州市江干区恒荣服装设计服务部**遗失**公章一枚,现声明作废。

减资公告:义乌市浩艺工艺品有限公司经2021年4月19日股东会决议,拟向登记机关申请减少注册资本,由原注册资本100万元减至10万元。请相应债权人自公告发布之日起45日内向公司申报债权,逾期不申报视为放弃债权。特此公告。
声明:本人严良玉,身份证号:330521197809134013系杭州隆通物流有限公司(统一社会信用代码:91330106MA2GMV606Q)法定代表人。现公司的公章(公章编号:3301060305222)并非由本人保管,被公司股东沈建平所控制,自2020年9月25日起,公司对外以公章形式加盖的一切具有法律效力的合同、确认函、承诺书等文件若无本人签字或授权,均不代表本人及公司的意思表示,不产生效力。若本人恢复对该公章的保管使用,将另行声明告知。特此声明。
法定代表人:严良玉
2021年4月20日

陈小林、伍建强债权转让通知暨债务催收联合公告
根据相关法律法规规定,以及伍建强与陈小林签署的《债权转让协议》,陈小林已将其公告清单所列借款人及担保人享有的主债权及借款合同、担保合同、抵押协议、还款协议及其他相关协议项下的全部权利权益,依法转让给伍建强。陈小林与伍建强通知各借款人及担保人以及其他相关各方。
伍建强作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应担保公告清单

借款人	截至基准日贷款本金余额	借款合同编号	利息	物担保人/或保证人名称
绍兴大地百乐印业有限公司	9,216,346.92	2013 信银杭绍越 贷字第000250号	依据法院判决书为准	浙江五洋印染有限公司、浙江振源纺织服饰有限公司、绍兴县金善置业有限公司、绍兴金善置业有限公司、三禾置业(连云港)有限公司、金兆兴、唐士娟

浙江海宸资产管理有限公司与刘恺忆债权转让通知暨债务催收联合公告
根据浙江海宸资产管理有限公司与刘恺忆签订的《债权转让协议》,浙江海宸资产管理有限公司将其下列公告资产清单所列债务及其担保人享有的主债权、担保合同项下的全部权利及相关附属权益,依法转让给刘恺忆。浙江海宸资产管理有限公司与刘恺忆特公告通知各债务人及担保人。
刘恺忆为上述资产的受让方,现公告要求公告资产清单中所列债务人及其担保人,从公告之日起立即向刘恺忆履行主债权合同、担保合同及相关附属权益文件约定的还本付息义务或相应的担保责任。特此公告。
浙江海宸资产管理有限公司
联系地址:浙江省义乌市稠江街道总部经济园A8幢2001室
联系人:陈女士 联系电话:13958406678
刘恺忆 联系电话:13868963029
联系地址:湖南省长沙市芙蓉区五一大道766号中天广场写字楼26049室。
2021年4月20日

序号	债务人名称	本金(元)	利息(元)	利息计算截至日	担保人
1	浙江丰盛建设工程有限公司	9763012.00	0.00	2021/3/26	1. 浙江大都置业投资股份有限公司:3000万 2. 楼志书、吕桂芳、楼志松、宗荣笑:3000万
	合计	9763012.00	0.00		

注:1.本公告资产清单列示截至利息计算截至日的贷款本息余额,借款人和担保人应支付的利息按借款合同、担保合同、法院判决及中国人民银行有关规定计算。2.本公告资产清单中“担保人”包括保证人、保

2021 浙商(春季)论坛在杭举行

启动第四届浙商创业青云榜发布20个杭商品牌案例

本报讯“十四五”开局之年,浙商群体如何领跑经济高质量发展新赛道?4月18日,在杭州,由浙江省浙商研究会、浙江国际友好联络会、杭州市杭商研究会共同主办的2021浙商(春季)论坛暨2020杭商品牌案例发布会上,围绕“双循环背景下的浙商国际化发展战略”这一主题,来自政府、学界和企业家代表进行了深入研讨。

浙江省政协副主席、省国际友好联络会会长吴昆在致辞中表示,正在形成的双循环发展新格局对企业发展提出了更高要求,广大浙商应主动把握战略机遇。

大咖纵论浙商国际化新路径:以实干、创新、开放姿态走出去

经过40多年发展淬炼,浙商的优势已从依托先发优势、人口红利、资源配置等,向资本、技术、人才、产业链布局等方面的领域转化。与会嘉宾一致认为,双循环背景下,在推动浙商“走出去”的重要时间节点上,打造全球化公司将是实现战略目标的重要突破点。

主题论坛环节,以均瑶集团为例,总裁王均豪通过回顾温州创业“敢为天下先”、上海创业“主动寻求国际化变革”、转型高科技领域与时俱进及发现益生菌和高端矿泉水等快消费品赛道的创新历程,阐述了浙商创业的精神内涵。

面对新一轮的全球产业链重构,盘古集团首席总裁、数字城市创新事业部CEO章海江以“乘全球化之浪潮,打造数字经济新高地”为题,在演讲中展现了企业通过“盘古全球数字经济平台”旗下的SaaS云、内容云、数科云、直播电商云等七朵云系核心服务,打造全球化商业生态平台,提出推动全球数字经济持续创新与升级,构建人类命运共同体,打破信息孤岛的美好希冀。

此外,力高控股集团有限公司董事长陈晓军、浙江方大智控科技有限公司董事长宋宏伟也从不同角度解读双循环新发展格局下的浙商机遇,为浙商创业创新献计支招。

当天的企业家对话环节由浙商研究会副会长、澎湃新闻副总编辑胡宏伟主持。杭州康韵生物科技股份公司董事长金建英、杭州泛亚卫浴股份有限公司董事长张佰良、杭州易瑾文化传播有限公司董事长蔡易瑾、浙江格家网络技术有限公司创始人李潇、上海路长实业有限公司董事长陈林、杭州德泽家居有限公司总经理黄顺华、杭州博乐工业设计股份有限公司董事长周立钢等从不同领域,就“双循环”发展格局下企业的机遇挑战与破局之道展开积极交流与探讨。企业家纷纷表示,将立足企业优势,以实干、创新、开放的姿态优化产业布局,注重新技术研发、新业态培育和商业模式创新。

第四届浙商创业青云榜开启:持续见证新经济领域“创造未来”

活动当天,浙江省浙商研究会与浙江国际友好联络会分别召开三届五次理事会和一届二次理事会。在浙江省浙商研究会三届理事会五次会议工作报告中,秘书长徐王晏号召,充分发挥“浙商研究会产业经济专委会”“浙商研究会新经济专委会”等内设机构的作用,依托“青云榜”“青云说”等活动继续团结和凝聚青年浙商并积极发挥其作用。

当天以“创造未来”为主题,第四届浙商创业青云榜正式开启。从首届浙商青云榜“发现未来”一路走来,2020年9月26日以“健康浙商 携手未来”为主题,浙商创业青云榜三周年峰会圆满收官。三年来,浙商青云榜组委会持续举行数十场活动,上千名企业家踊跃参与,200多名优秀青年浙商站上“青云说”的舞台,传递浙商好声音,用创业开拓未来。

据悉,今年的浙商青云榜由浙江省浙商研究会、《中国产经新闻》报社、浙江省科技企业孵化器协会、浙江省职业经理人协会、浙江省中小企业服务联合会主办,浙商研究会新经济委员会、民建杭州会员企业家联谊会、杭州浙江大学校友会、阿里巴巴校友会等协办,将持续寻找和展现“青年浙商榜样力量”,并从“创变力、创新力、变革力、成长力、公益力”五大维度,发掘“最可能改变未来世界的企业”“最佳转型升级企业”“最具投资潜力企业”“最具想象力企业”和“最具正能量企业”五大专业子榜单和年度风采奖的浙商“青云奖”,以及十大年度“浙商好声音”。

活动包括线上官网展风采、线下活动展风采等多场“青云说”演讲、第四届浙商青云榜年度大会暨颁奖盛典。其中,持续2~3天的青云榜大会预计将于年底举行。

2020杭商品牌案例重磅发布:生动样本接力杭商担当

作为论坛的一项重要议程,2020杭商品牌案例也在此次论坛上正式发布。此次评选活动由杭州市杭商研究会主办,杭州市青年联合会、浙江省浙商研究会、杭州城市品牌促进会、杭州传媒品牌促进会、杭州发展研究会和杭州市人力资源服务促进会共同组织。紧抓“抗疫情,促发展”的主线,围绕抗疫复工复产、助力精准扶贫、加快数字化改造、推动新消费四个模块,展示了杭商企业的人本担当与创新智造。

云集、传化集团、民生药业、杭氧股份、千年舟、绿康医养、高博技术等20家企业入选。林乃炼、徐王晏、楼健人、杨秩清、辛敬等专家对入选企业进行点评并给予高度评价,称赞这些企业经受了新冠肺炎疫情的大考,体现了杭商速度、杭商担当、杭商优势和杭商风采。

“无论过去还是现在,杭商群体始终是造就钱塘繁华的重要力量,杭商群体的活力和创造力也与这座城市息息相关。”杭州市委办公厅一级巡视员胡征宇表示,2020杭商品牌案例评选通过推出具有代表性的案例企业,旨在助力杭商转型升级、推动杭商数字化创新进程,审视和发掘杭商品牌中的创新优势。

卢恩伟

减资公告	减资公告
浙江瑞能光伏电力有限公司经股东会决定拟将公司注册资本从1000万元整减少至100万元整,现予以公告。债权人可自本公告发布之日起45天内要求公司清偿债务或提供担保,逾期不提出的视为其没有提出要求。	减资公告 根据2021年04月19日股东会决议,金华科盟散艺术培训有限公司拟将注册资本由300万元减至50万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。 金华科盟散艺术培训有限公司 2021年04月20日
减资公告 根据2021年04月19日股东会决议,金华科盟散艺术培训有限公司拟将注册资本由300万元减至50万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。 金华科盟散艺术培训有限公司 2021年04月20日	